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КАБУЛ – Амерички секретар за одбрану Роберт Гејтс изјавио је  на конференцији за
новинаре у Кабулу, да је уверен да је америчка војна стратегија у Авганистану на правом
путу и да даје резултате.

  

Гејтс се налази на турнеји по Авганистану током које треба да процени америчку
стратегију за поражавање талибана.

  

"Када се вратим у Вашингтон, америчка влада ће завршити процену ситуације у овој
земљи. Ја ћу се вратити уверен да наша стратегија даје резултате и да ћемо успети да
остваримо главне циљеве које је прошле године поставио председник Барака Обама и
које су шефови држава осталих чланица НАТО-а усвојили на самиту у Лисабону", рекао
је он.

  

Обама је обећао да ће у јулу 2011. почети препуштање контроле над безбедношћу
Авганистана локалним снагама, а лидери земаља НАТО-а су прошлог месеца у Лисабону
прихватили позив авганистанског председника Хамида Карзаија да транзиција буде
окончана до краја 2014.

  

Гејтс се осврнуо и на поверљиву америчку дипломатску преписку коју је веб сајт
"Викиликс" почео да објављује 28. новембра. У неким од дипломатских депеша Карзаи је
назван непредвидивим и непоузданим савезником.

  

Секретар за одбрану је признао да је откривање тајне преписке било врло непријатно за
САД, али да су се пријатељи Америке понели као прави државници, јавио је Ројтерс.
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"Желим да кажем да су најбољи партнери и пријатељи Америке, а међу њих убрајам и
председника Карзаија, на то, по мом мишљењу, одговорили као прави државници",
казао је он.

  

Обамина администрација планира да заврши преиспитивање стратегије у Авганистану
током следеће седмице, а њени званичници су саопштили да је циљ тог преиспитивања
усавршавање стратегије и да се не очекују никакве суштинске промене.

  

Гејтс је протекла два дана обишао америчке базе на истоку и југу Авганистана како би
се лично уверио у напредак остварен у рату који траје већ девет година и не назире му
се крај, због чега се америчко јавно мњење све више противи војном ангажовању САД у
тој азијској земљи.

  

(Танјуг)
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